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Posolstvo pápeža Leva XIV. k 40. Svetovému dňu mládeže (SDM), ktorý sa
bude sláviť 23. novembra 2025 s témou «Aj vy svedčíte, lebo ste so mnou» (Jn
15,27), je výzvou pre mladých, aby boli odvážnymi svedkami Krista a začali
prípravnú cestu k medzinárodnému SDM v Soule v roku 2027.
Pápež sa na začiatku poďakoval mladým za radosť, ktorú priniesli na Jubileu v
Ríme, a zdôrazňuje, že toto stretnutie má byť krokom vpred v kresťanskom
živote a stimulom k vytrvalosti vo svedectve.

Kresťanské svedectvo pramení z priateľstva s Pánom (ukrižovaným
a vzkrieseným). Nie je to ideologická propaganda, ale vnútorná
premena a sociálne cítenie.
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PRIATEĽSTVO S JEŽIŠOM, DAR OD BOHA:

Pápež povzbudzuje mladých, aby hľadali
Ježišových priateľov a svedkov v Biblii a
uvedomili si, že skutočné naplnenie túžob
si vyžaduje vyjsť zo seba.

Ježiš nás volá priateľmi. Toto jedinečné priateľstvo
prináša radosť zo svedectva a spoločenstvo s Bohom.
Každý mladý je pre Neho "milovaný učeník".
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ANGAŽOVANOSŤ V SPOLOČNOSTI AKO BUDOVATELIA MIERU:
Mladí sú s pomocou Ducha Svätého povolaní stať sa misionármi Krista,
ukazujúc iným, že Boh je blízko s „blízkosťou, súcitom a nehou“.
Pápež uznáva, že svedčiť nie je vždy ľahké, najmä v kontexte odmietania
alebo prenasledovania, no vyzýva ich, aby neboli skľúčení, vytrvali v
nádeji a premohli zlo konaním dobra.

Pápež Posolstvo uzatvára výzvou uprieť zrak na Ježiša a prijať Máriu ako
matku, pestujúc tento vzťah najmä modlitbou ruženca, aby v každej situácii
prežívali, že sú milované a povzbudzované deti Boha.
Vyzýva ich, aby o tom všetkom svedčili s radosťou.

Priateľstvo s Kristom vedie k bratstvu, ktoré ich
oslobodzuje od ľahostajnosti a izolácie. Vyzýva ich, aby
nenasledovali tých, ktorí používajú slová viery na
rozdeľovanie, ale aby sa angažovali (od dobrovoľníctva
po politickú lásku) za odstránenie nerovností a
budovanie pokoja.
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